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                                                    ΑΙΤΗΜΑ  
Κύριε πρόεδρε 
Γίναμε γνώστες της παρακάτω επιστολής  και δυστυχώς όχι μέσω της υπηρεσίας 
αφού έχει πρωτοκολληθεί, ούτε μέσω των ανακοινώσεων της Δημάρχου, ούτε 
μέσω της κατάθεσης του κειμένου και των υπογραφών που την ακολουθεί από 
εσάς προς συζήτηση και λήψη απόφασης, όπως υποχρεούστε με βάση τον 
κανονισμό λειτουργίας του δημοτικού συμβουλίου, αλλά ύστερα από επικοινωνία 
με την υπογράφουσα και αρκετούς από τους υπογράφοντες.  
Η ΛΑΪΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ζητά να δοθεί άμεση απάντηση για τους λόγους : α) που η 
παρούσα επιστολή και το κείμενο υπογραφών δεν ήλθαν σε γνώση του 
Δημοτικού Συμβουλίου β)  της καθυστέρηση λειτουργίας των υπόλοιπων 
Παιδικών Χαρών παρά τις όποιες δεσμεύσεις της Δημοτικής Αρχής είτε 
προφορικές είτε κατόπιν αποφάσεων του δημοτικού συμβουλίου ( 
Πανιτώλιο, Πλατεία Αναπήρων, Πλατεία Υγείας, Παιδική Χαρά στην Αγγ. 
Σικελιανού, Πλατεία Φλέμινγκ, Πλατεία Κων/πόλεως…) γ) να μπει η 
παρακάτω επιστολή της  κας Έλενας Μαυρικίδου  όπως και  το κείμενο 
υπογραφών των γονέων που την ακολουθεί,  ως θέμα προς συζήτηση και 
λήψη συγκεκριμένης απόφασης  για  την αποκατάσταση της παιδικής 
χαράς στην πλατεία Ελευθερίας, σύμφωνα με την απαίτηση των 
αιτούντων, στην  Ημερήσια Διάταξη  της επικείμενης Συνεδρίασης του 
Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Ν. Ιωνίας.   
                                                   ΕΙΣΗΓΗΣΗ  
Η ΛΑΪΚΗ  ΣΥΠΕΙΡΩΣΗ  καταθέτει την παρακάτω επιστολή και το κείμενο 
υπογραφών για την  άμεση αποκατάσταση της παιδικής χαράς στην πλατεία 



Ελευθερίας και ζητά να παρθεί απόφαση από το δημοτικό συμβούλιο Ν. Ιωνίας το 
αίτημα των γονέων που συνυπογράφουν το συγκεκριμένο κείμενο με 
συγκεκριμένο χρονοδιάγραμμα  δεσμεύοντας τη δημοτική αρχή για την εκτέλεσή 
της απόφασης. 
                                                 ΕΠΙΣΤΟΛΗ   
Στις 15/03/2023 κατέθεσα στο δήμο με αρ. πρωτοκόλλου 6984 ΕΙ 2023 την 
αίτηση για αποκατάσταση της παιδικής χαράς στην πλατεία Ελευθερίας, καθώς 
και αναλυτικό κείμενο με το αίτημα, υπογεγραμμένο από 266 δημότες και 
κατοίκους της περιοχής, ταο οποίο έχω επισυνάψει. 
Στις 03/04/2023 κατέθεσα εκ νέου αίτημα με αρ. πρωτοκόλλου 9209 ΕΙ 2023 
προκειμένου το ζήτημα να συζητηθεί στο δημοτικό συμβούλιο. 
Δεδομένου ότι πρόκειται για ένα πολύ σοβαρό πρόβλημα, το οποίο αφορά 
σημαντικό πλήθος κατοίκων, θα θέλαμε να συμπεριληφθεί στα θέματα του 
αμέσως επόμενου δημοτικού συμβουλίου. Η παιδική χαρά είναι σε εγκατάλειψη 
2μιση χρόνια τώρα και το καλοκαίρι πλησιάζει. Τα παιδιά μας θα αρχίσουν πάλι 
να βγαίνουν στις πλατείες και η μόνη παιδική χαρά που εξυπηρετεί την περιοχή 
είναι αυτή της πλατείας Τσαλδάρη. Θα πρέπει να αποφύγουμε με κάθε τρόπο να 
επαναληφθεί η κατάσταση του περασμένου καλοκαιριού, που ασφυκτιούσαμε 
από το πλήθος παιδιών που συνέρρεαν καθημερινά. Απαιτείται η ΑΜΕΣΗ 
αποκατάστασή της προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι ανάγκες των 
οικογενειών της περιοχής και να δοθεί λύση στο πρόβλημα του 
συνωστισμού τόσων παιδιών σε μία τόσο μικρή παιδική χαρά όπως της 
Τσαλδάρη. 
Θα ήθελα τέλος να υπενθυμίσω ότι το πλήθος των υπογραφών που έχει 
συγκεντρωθεί ξεπερνά τις 25 που απαιτούνται από τον κανονισμό, άρθρο 3 
παράγραφος 1, όπου αναφέρεται ότι "Στην ηµερήσια διάταξη 
συµπεριλαµβάνονται υποχρεωτικά και προτάσεις που κατατίθενται από 
τουλάχιστον είκοσι πέντε (25) άτοµα για την επίλυση ζητηµάτων αρµοδιότητας 
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου" 
                                                                                                            Με εκτίμηση, 
                                                                                                       Έλενα Μαυρικίδου 
 
Ακολουθεί και το κείμενο των υπογραφών  
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